

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi 3 komada pronađi svoju veličinu 60mm 64mm 69mm

Šifra proizvoda: MISTER6069

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde su individualnost i senzualnost na prvom mestu, predstavljamo vam kolekciju kondoma Mister Size, proizvedenih da zadovolje sve vaše potrebe. Naša misija je da vas uvedemo u intiman i nezaboravan doživljaj, pružajući vam savršeno pristajanje koje zaslužujete. Upoznajte našu ponudu koja obuhvata tri različite veličine: 60mm, 64mm i 69mm, omogućavajući vam da lako pronađete **svoju idealnu veličinu**. Ne zaboravite, svaki muškarac je jedinstven, a naš cilj je da vaš trenutak učinimo posebnim.

Debljina zida od samo 0.05 mm donosi izvanredan osećaj koji vas neće razočarati. Ove kondome odlikuje **transparentan i gladak dizajn**, koji ne samo da povećava senzualnost, već i doprinosi ugodnom iskustvu. Uz naš proizvod, svaka intimna igra postaje razigrana i uzbudljiva, a vi se možete opustiti i uživati bez brige o udobnosti. Fin film lubrikanta dodatno poboljšava iskustvo, tako da svaki dodir postaje nezaboravan.

Ove veličine nisu samo mere; one predstavljaju vašu slobodu da odaberete ono što vam najviše odgovara. Sa blago povećanom dužinom od 20 do 22 cm, kondomi Mister Size su idealan izbor za muškarce koji cene diskreciju i kvalitet. Sami znate koliko je važno da se osećate sigurno i udobno, a sa našim proizvodima, taj osećaj je zagarantovan.

Naša online prodavnica nudi vam širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije, uključujući i još mnogo dodatka koji mogu obogatiti vašu intimnu kolekciju. Pored raznovrsne ponude, posebno se ponosimo diskretnom dostavom. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, i svaki proizvod stiže na vašu adresu u neupadljivoj ambalaži, omogućavajući vam da uživate u svemu što nudimo bez ikakve brige.

Uz naše kondome, postanite deo sveta gde se vaša individualnost slavi sa stilom. Uživajte u zajedničkim trenucima koji postaju nezaboravni, znajući da imate pravu veličinu i osećaj koji će vas

odvesti na putovanje senzualnosti. Ne čekajte više! Posetite našu online prodavnicu već danas i odaberite kondome koji odgovaraju vašim potrebama. **Prava veličina** čeka na vas, donoseći vam sigurnost i užitak u svakom trenutku.

Kada se odlučite za Mister Size, birate iskustvo koje pomera granice. Oslobodite svoju maštu i istražujte različite aspekte intimnosti sa pravilnim putem. Naši kondomi su više od običnog proizvoda; oni su ključ za otključavanje nezaboravnih trenutaka sa partnerom. Svaki od njih je osmišljen da pruži optimalnu zaštitu i maksimalno zadovoljstvo.

Uverite se sami kako praktičnost i senzualnost mogu ići zajedno. Povedite se našim smernicama i neka vaša sledeća intimna avantura bude nešto što nikada nećete zaboraviti. Spremni ste za korak ka novoj dimenziji? Pronađite **svoju idealnu veličinu**, uživajte u svakom trenutku i večeras se prepustite čarima Mister Size. Vaš put prema intimnoj slobodi počinje ovde!

Deklaracija

Model:	Kondomi 3 komada pronadi svoju veličinu 60mm 64mm 69mm MISTER6069
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Mister Size
Materijal:	Lateks
Pol:	Muški
Barkod:	4260605481178
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------